

УХВАЛА
вченої ради

Луцького національного технічного університету
від 24 грудня 2020 року

з питання: «Про формування внутрішньої системи підвищення професійної кваліфікації науково-педагогічних працівників»

Підвищення кваліфікації є обов'язковою складовою системи забезпечення якості освіти. Окремі види діяльності науково-педагогічних працівників (участь у програмах академічної мобільності, наукове стажування, самоосвіта, здобуття наукового ступеня, вищої освіти) можуть бути визнані як підвищення кваліфікації. Процедура зарахування окремих видів діяльності, їх результатів та обсяг підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників визначаються вченими радами закладів освіти. Науково-педагогічні працівники закладів вищої освіти підвищують свою кваліфікацію не рідше одного разу на п'ять років.

Обсяг (тривалість) підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників установлюється в кредитах за накопичувальною системою і для науково-педагогічних працівників закладів вищої освіти протягом п'яти років не може бути меншим ніж шість кредитів ЄКТС, тобто 180 год.

Наказом № 182-05-35 від 07.05.2020 введено в дію Положення № 549 «Про підвищення кваліфікації та стажування педагогічних і науково-педагогічних працівників Луцького НТУ» як основа для формування внутрішньої системи підвищення професійної кваліфікації науково-педагогічних працівників.

Науково-педагогічні працівники з урахуванням результатів самооцінки компетентностей і професійних потреб, змісту власної викладацької діяльності та/або посадових обов'язків самостійно обирають конкретні форми, види, напрями та суб'єктів надання освітніх послуг з підвищення кваліфікації.

Разом з тим вчена рада зазначає ряд недоліків:

- в Університеті відсутня практика самооцінки компетентностей і професійних потреб, змісту власної викладацької діяльності та/або посадових обов'язків;
- відсутня практика складання індивідуальних професійних траєкторій (як це рекомендовано МОН);
- відсутні інноваційні форми підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників в межах університету.

Вчена рада УХВАЛИЛА:

1. Стан формування внутрішньої системи підвищення професійної кваліфікації науково-педагогічних працівників вважати задовільним.
2. Розробити методичку самооцінки компетентностей і професійних потреб, змісту власної викладацької діяльності та/або посадових обов'язків.

Відповідальні: начальник навчального відділу Н. Решетило

Термін: до 1.03.2021р.

3. Розробити Положення про внутрішню систему підвищення професійної кваліфікації науково-педагогічних працівників.

Відповідальні: начальник навчального відділу Н. Решетило,

в.о. завідувача відділу якості освіти та неперервного навчання О. Кузьмак

Термін: до 1.04.2021р.

4. Звіт про виконання ухвали заслухати на засіданні вченої ради Луцького НТУ у грудні 2021 року.

Відповідальна: в.о. ученого секретаря Земко А.М.

Голова вченої ради
ректор, професор

І.М. Вахович

В.о. ученого секретаря,
доцент

А.М. Земко